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 2Nو  1Nباشد؟  كداميك از معادلات زير نمايش چنين گذارهايي مي, ل القايي و خود به خود باشنديچنانچه گذارها فقط از طريق گس. 1

  .هستند 2و  1به ترتيب جمعيت ترازهاي 
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  دهد؟ كداميك از روابط زير شرايط واروني بحراني را نشان مي, طول ماده فعال باشد lن بازتابندگي دو آينه و توا 2Rو  1Rاگر . 2
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در شرايط مساوي نسبت , ضريب گسيل خود به خود باشد Aاگر . 5
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  شدت در فلوئورساني چگونه است؟. 6

2متناسب با  يهاول. الف  
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secهاي تابشي و خود به خودي به ترتيب  اگر نيمه  عمر گسيل. 7
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GHzvدو پهن شدگي ناهمگن به ترتيب برابر . 8 711 GHzvو   ∆=/ 232  GHzپهن شدگي تركيبي كل چند , باشند مي ∆=/

  است؟

94. الف   452. ب  / 623. د  /811. ج  / /  

  شدگي هستند؟ پهن شدگي برخوردي و دوپلري به ترتيب از كدام نوع پهن. 9

  ناهمگن –ناهمگن . د  همگن –ناهمگن . ج  ناهمگن –همگن . ب  همگن-همگن. الف  
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mm83يك ميله ياقوت به قطر . 10   بازدهي گذار دمش چقدر است؟ ,يابد دمش مي cm1با لامپ درخش مارپيچي به قطر  /

380. الف   190. ب  / 1440. ج  / 070. د  / /  

تحت چه شرايطي آهنگ دمش يك مخلوط گاز , فشار گاز باشند pميدان الكتريكي و  εدر دمش الكتريكي ليزرهاي گازي اگر . 11

  شود؟ ماكزيمم مي

  pو افزايش  εافزايش . ب  pو كاهش  εبا افزايش . الف  

. د    pو افزايش  εكاهش . ج  
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ε
  .كند خاصي وجود دارد كه آهنگ را ماكزيمم مي 

  مناسب است؟زير كداميك از ليزرهاي  يي برادمش الكتريك. 12

  گازي و مايع. د  گازي و نيم رسانا. ج  حالت جامد و مايع. ب  حالت جامد. الف  

  اسب است؟ش جذب شده در واحد حجم ميله ليزر با كدام كميت متنمتوان د. 13

2. د  2w. ج  ω. ب  2ω. الف  
gN  

  شود؟ هاي زير معمولاً در ليزر استفاده مي كداميك از تشديد كننده. 14

  هاي باز و ابعاد آن بسيار بزرگتر از طول موج ليزر تشديد كننده. الف  

  هاي بسته و ابعاد آن بسيار بزرگتر از طول موج ليزر تشديد كننده. ب  

  هاي باز و ابعاد آن در حدود طول موج ليزر تشديد كننده. ج  

  طول موج ليزر در حدودهاي بسته و ابعاد آن  تشديد كننده. د  
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فاصله بين دو آينه  Lهاي صفحه موازي هستند؟  زير شرايط خود سازگاري براي فركانس تشديدي در تشديد كننده كداميك از روابط. 15
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mm20ر يك تشديد كننده هم كانون اندازه يك لكه د. 16 و مركز تشديد كننده در مبدأ  cm10ها از يكديگر  است اگر فاصله آينه /

  است؟ mmمبدأ چند  cm5اندازه لكه در , در نظر گرفته شود

40. الف   320. ب  / 280. ج  / 140. د  / /  

12شرط پايداري براي تشديد كننده در حالت كلي كدام است . 17 gg دو پارامتر بدون بعد هستند كه به صورت  ,
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  در مورد تشديد كننده ناپايدار ليزري كدام گزينه درست است؟. 18

  .حجم مد كوچك و غير قابل كنترل است. ب  .حجم مد بزرگ و غير قابل كنترل است. الف  

  .حجم مد بزرگ و قابل كنترل است. د  .است حجم مد كوچك و قابل كنترل. ج  
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3داراي واگرايي  mm5يك ليزر ياقوت با قطر . 20
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  .فرو افت بدون تابش را به طور خلاصه توضيح دهيد. 1

فرض كنيد چگالي طيفي انرژي از رابطه زير به . به دست آوريد اينشتين را Bو  Aاينشتين ضرايب  يبا توجه به بحث ترموديناميك. 2
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  .ليزر سه ترازي را همراه با روابط مربوط به طور مختصر توضيح دهيد. 3
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